

# Produktsicherheits- und Informationsblatt

## Winkelklebepacker mit Außengewinde

### Produktbeschreibung und Verwendungszweck:

Die zementgebundene Bodenausgleichsmasse dient der Herstellung glatter und ebener Flächen als Vorbereitung für die Verlegung von Bodenbelägen. Sie ist geeignet für den Einsatz auf zementären Untergründen und Gussasphalt. Das Produkt ist kunststoffvergütet und selbstverlaufend, wodurch eine gleichmäßige Verteilung auf der Oberfläche gewährleistet wird. Es wird zur dauerhaften Nivellierung von Bodenflächen eingesetzt und trägt zur Vermeidung von Rissen und Verformungen bei.

### Sicherheits- und Anwendungshinweise:

Gefahrenhinweise (H-Sätze):

H315: Verursacht Hautreizungen.

H318: Verursacht schwere Augenschäden.

H335: Kann die Atemwege reizen.

Sicherheitshinweise (P-Sätze):

P102: Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

P280: Schutzhandschuhe, Schutzkleidung, Augenschutz und Gesichtsschutz tragen.

P261: Einatmen von Staub vermeiden.

P264: Nach Gebrauch gründlich mit Wasser und Seife reinigen.

P305+P351+P338: BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten mit Wasser ausspülen. Kontaktlinsen entfernen, falls möglich. Weiter ausspülen und ärztlichen Rat einholen.

P304+P340: BEI EINATMEN: Betroffene Person an die frische Luft bringen und für ungehinderte Atmung sorgen.

P302+P352: BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT: Mit viel Wasser und Seife waschen. Bei Hautreizung ärztlichen Rat einholen.

P363: Kontaminierte Kleidung ausziehen und vor erneutem Tragen waschen.

P501: Produktreste gemäß geltenden Vorschriften entsorgen.

Schutzmaßnahmen:

Geschlossene Arbeitskleidung und Schutzhandschuhe tragen, um Hautkontakt zu vermeiden.

Dicht schließende Schutzbrille gemäß EN 166 gegen Spritzgefahr verwenden.

Wasserdichte, abrieb- und alkaliresistente Handschuhe, z. B. nitrilgetränkte Baumwollhandschuhe mit CE-Kennzeichnung, sind geeignet. Maximale Tragedauer beachten. Lederhandschuhe sind ungeeignet.

Handhabung:

Kontakt mit Augen, Haut und Kleidung vermeiden.

Einatmen von Staub vermeiden, insbesondere beim Anmischen. Bei Überschreitung der Expositionsgrenzwerte eine partikelfilternde Halbmaske (FFP1) tragen.

Nicht essen, trinken oder rauchen während der Verwendung. Vor Pausen und nach Arbeitsende Hände und Gesicht reinigen.

Verunreinigte Kleidung nach jedem Gebrauch reinigen oder entsorgen.



### Kennzeichnung und Rückverfolgung:

Artikelnummer: 11009

Hersteller: isolera GmbH

Anschrift: Gamsweg 17, D-36041 Fulda

E-Mail: info@isolera.de

Website: www.isolera.de

### Kundendienst und Kontakt:

Bei Fragen zu unserem Produkt stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

isolera GmbH

Gamsweg 17, D-36041 Fulda

www.isolera.de

info@isolera.de

Tel.: +49 (0)661/2509483 | Fax: +49 (0)661/901 43 66

Stand: 12/2024

# Product Safety and Information Sheet

## floor leveling

### Product Description and Intended Use:

The cementitious floor levelling compound is used to create smooth and even surfaces in preparation for laying floor coverings. It is suitable for use on cementitious substrates and mastic asphalt. The product is plastic-modified and self-levelling, which ensures even distribution on the surface. It is used for permanent levelling of floor surfaces and helps to prevent cracks and deformation.

### Safety and Application Instructions:

Hazard statements (H-phrases): H315: Causes skin irritation. H318: Causes serious eye damage. H335: May cause respiratory irritation. Precautionary statements (P-phrases): P102: Keep out of the reach of children. P280: Wear protective gloves, protective clothing, eye protection and face protection. P261: Avoid breathing dust. P264: Wash thoroughly with soap and water after handling. P305+P351+P338: IF IN EYES: Rinse with water for several minutes. Remove contact lenses if possible. Continue rinsing and seek medical advice. P304+P340: IF INHALED: Remove affected person to fresh air and keep comfortable for breathing. P302+P352: IF ON SKIN: Wash with plenty of soap and water. If skin irritation occurs, seek medical advice. P363: Take off contaminated clothing and wash before reuse. P501: Dispose of product residues in accordance with applicable regulations. Protective measures: Wear closed work clothing and protective gloves to avoid skin contact. Use tight-fitting safety goggles according to EN 166 against splash hazard. Waterproof, abrasion and alkali-resistant gloves, e.g. nitrile-soaked cotton gloves with CE marking, are suitable. Observe the maximum wearing time. Leather gloves are unsuitable.

Handling: Avoid contact with eyes, skin and clothing. Avoid inhalation of dust, especially when mixing. If exposure limits are exceeded, wear a particle-filtering half mask (FFP1). Do not eat, drink or smoke during use. Clean hands and face before breaks and at the end of work and clean or dispose of contaminated clothing after each use.



### Labeling and Traceability:

Article Number: 11009  
Manufacturer: isolera GmbH  
Address: Gamsweg 17, D-36041 Fulda  
E-Mail: info@isolera.de  
Website: www.isolera.de

### Customer Service and Contact

For any inquiries regarding our product, please do not hesitate to contact us.

isolera GmbH  
Gamsweg 17, D-36041 Fulda

www.isolera.de  
info@isolera.de  
Tel.: +49 (0)661/2509483 | Fax: +49 (0)661/901 43 66

**Date: 12/2024**

# Scheda di Sicurezza e Informazioni sul Prodotto

## Composto per il livellamento del pavimento

### Descrizione del prodotto e utilizzo:

Il livellante cementizio per pavimenti viene utilizzato per creare superfici lisce e uniformi in preparazione alla posa di rivestimenti per pavimenti. È adatto per l'uso su substrati cementizi e asfalto mastice. Il prodotto è modificato in plastica e autolivellante, il che garantisce una distribuzione uniforme sulla superficie. Si utilizza per il livellamento permanente delle superfici dei pavimenti e aiuta a prevenire crepe e deformazioni.

### Istruzioni per la sicurezza e l'applicazione:

Indicazioni di pericolo (frasi H):H315: Provoca irritazione cutanea.H318: Provoca gravi lesioni oculari.H335: Può provocare irritazione respiratoria.Consigli di prudenza (frasi P):P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini. P280: Indossare guanti protettivi, indumenti protettivi, protezione per gli occhi e per il viso.P261: Evitare di respirare la polvere.P264: Lavare accuratamente con acqua e sapone dopo la manipolazione.P305+P351+P338: IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: Sciacquare con acqua per diversi minuti. Rimuovere le lenti a contatto se possibile. Continuare a sciacquare e consultare un medico.P304+P340: IN CASO DI INALAZIONE: Portare la persona colpita all'aria aperta e mantenerla in condizioni confortevoli per la respirazione.P302+P352: IN CASO DI CONTATTO CON LA PELLE: Lavare abbondantemente con acqua e sapone. Se si verifica un'irritazione cutanea, consultare un medico.P363: Togliere gli indumenti contaminati e lavarli prima di riutilizzarli.P501: Smaltire i residui del prodotto in conformità alle normative vigenti.Misure protettive:

Indossare indumenti da lavoro chiusi e guanti protettivi per evitare il contatto con la pelle.Utilizzare occhiali di sicurezza aderenti in conformità alla norma EN 166 per proteggersi dagli schizzi.Sono adatti guanti impermeabili, resistenti all'abrasione e agli alcali, ad esempio guanti di cotone imbevuti di nitrile con marchio CE. Rispettare il tempo massimo di utilizzo. I guanti di pelle non sono adatti.Manipolazione:Evitare il contatto con gli occhi, la pelle e gli indumenti.Evitare l'inalazione di polvere, soprattutto durante la miscelazione. Se si superano i limiti di esposizione, indossare una semimaschera con filtro antiparticolato (FFP1).Non mangiare, bere o fumare durante l'uso. Pulire mani e viso prima delle pause e alla fine del lavoro e pulire o smaltire gli indumenti contaminati dopo ogni utilizzo.



### Etichettatura e Tracciabilità:

Numero Articolo: 11009  
Produttore: isolera GmbH  
Indirizzo: Gamsweg 17, D-36041 Fulda  
E-Mail: info@isolera.de  
Sito web: www.isolera.de

### Servizio Clienti e Contatti:

Per qualsiasi domanda sul nostro prodotto, siamo a vostra completa disposizione.

isolera GmbH  
Gamsweg 17, D-36041 Fulda

www.isolera.de  
info@isolera.de  
Tel.: +49 (0)661/2509483 | Fax: +49 (0)661/901 43 66

**Data: 12/2024**